

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ هَدٰنَا لِحَدِیْقِہٖ الْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ هَدٰنَا لِحَدِیْقِہٖ الْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ هَدٰنَا لِحَدِیْقِہٖ

پندرہویں نمبر ۵۲

روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت ۵۶ جلد ۳۱
۱۲ محرم ۱۳۸۶ھ ۱۲ مئی ۱۹۶۶ء نمبر ۱۰۲

نبی اکرام

• ربوہ الرئی - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ
بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے
فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

• ربوہ الرئی - حضرت سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب کورائت بہت
بے صبری رہی۔ پیشاب میں انفیکشن بدستور ہے۔ بہادر می پبلر رپا۔ گھبراہٹ
اور بے صبری بہت زیادہ ہے۔ ایجاب الترام کے ساتھ دوا میں کمی ہو سکتی ہے
کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت کاملہ عطا فرمائے آمین

واقفین وقف عارضی کیلئے سرٹیفکیٹ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے
ارشاد کے مطابق اعلان کیا جاتا ہے کہ وقف عارضی
کی تحریک میں شامل ہونے والے واقفین میں
سے جو دوست پانچ سال تک حصہ لیں گے اور
اپنے ایام وقف مقررہ جگہ پر لگا دیں گے
انہیں ایک خاص سرٹیفکیٹ دیا جائے گا جو محفوظ
ایدہ اللہ تعالیٰ نے یہ بھی فرمایا ہے کہ اگر کوئی دوست
تین سال تک وقف میں شامل رہیں مگر وقف میں کسی
جائزہ جووری کی وجہ سے نہ جاسکیں تو انہیں
بھی یہ سرٹیفکیٹ دے دیا جائے گا۔ اصل مدت
پانچ سال ہی ہے۔ ابو اعلیٰ جالندھری
(نائب ناظر اصلاح و ارشاد)

علمی تقاریر کا سہرا

۲۰ مئی کی بجائے ۱۰ جون بروز ہفتہ ہوگا
چوتھے پچھتر مئی کو یوم خلافت کے
اجتماعات منعقد ہوں گے۔ اس لئے علمی تقریریں
کا جلسہ ان تاریخوں میں نہیں ہوگا۔ حضرت
خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے ارشاد
فرمایا ہے کہ علمی تقاریر کا آئندہ اجلاس
۱۰ جون بروز ہفتہ بعد نماز مغرب بعد مبارک
ربوہ میں ہوگا۔ ابو اعلیٰ جالندھری
(نائب ناظر اصلاح و ارشاد)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

نفس پرستی کی شیخی خدا تعالیٰ کو ہرگز پسند نہیں

راستی باز وہ ہے کہ اس کے اور اس کے نفس کے درمیان ہزاروں کوس کا فاصلہ ہو

”بعض لوگ اپنی نادانی سے یہ سمجھ لیتے ہیں کہ نبی بعض اوقات سختی کرتے ہیں وہ اس امر کو سمجھ نہیں سکتے کہ ان کی
سختی کا رنگ اور ہے۔ اس میں کینہ ظاہر نہیں ہوتا وہ اپنے نفس کے لئے نہیں کہتے۔ اس میں کوئی ذاتی غرض ان کی
بے تفریق نہیں ہوتی بھرا اللہ تعالیٰ کی عزت کے لئے اور اس کی اپنی اصلاح کیلئے۔ دیکھو مال نیچے کو بعض وقت مارتی بھی
ہے اور سخت مارتی ہے۔ دوسرا دیکھنے والا کہ محتاج ہے کہ کسی بے پردی سے مار رہی ہے مگر وہ اس سے ناواقف ہے کہ اس کی
شفقت کا اندازہ کرے۔ اگر مال کی محبت اور بھردری کی اسے خبر ہوتی تو وہ ایسا دم نہ کرتا۔ کیا یہ سچ نہیں کہ اگر نیچے کو ذرا بھی درد
ہو تو مال ساری رات بے قرار رہتی اور اس کی خدمت گزار میں گزار دیتی ہے۔ دوسرا کون ہے جو اس شفقت اور بھردری کا
مقابلہ کر سکے۔ اسی طرح پر نبی کی سختی ہوتی ہے۔ اس کے دل میں ایک درد اور کوفت ہوتی ہے۔ خدا تعالیٰ کی
مخلوق کی اصلاح کے لئے وہ چاہتا ہے کہ خدا تعالیٰ کے مذاہب سے بچ جاوے۔ اگر اپنے کسی خادم پر سختی کرتا
ہے تو شفیق مال کی طرح راتوں کو اٹھ اٹھ کر دعائیں بھی تو اسی کے لئے کرتا ہے۔ غرض مال باپ اور شفیق استاد کی
سختی سختی نہیں سواہ تو عین رحمت اور شفقت ہے۔ ایسا ہی عادل بادشاہ کی سختی بھی سختی نہیں نادانی سے لوگ اعتراض کر
اٹھتے ہیں اور شور مچاتے ہیں۔ عادل بادشاہ ہمیشہ اپنی رعایا کی بھائی اور خیر خواہی پاتا ہے۔

میں برابر یہ کہوں گا کہ نفس پرستی کی شیخی خدا تعالیٰ کو ہرگز پسند
نہیں ہے اس لئے اس قسم کے نزاعوں کو یکدم چھوڑنا چاہیئے۔

یاد رکھو اگر ایک بھی راستباز ہوگا وہ ہزاروں کو اپنی عزت کیلئے لایرنگا
اور راستباز وہ ہے جو اس کے اور اس کے نفس کے درمیان ہزاروں کوس
کا فاصلہ ہو۔ مذہب کی جڑی ہی ہے۔ تقویٰ اور خدا ترسی اور مذہب یہی ہے
دکانداری کا نام دین نہیں ہے۔“

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد نهم ص ۵۶)

جلسہ تقسیم اسناد و انعامات

تقسیم الاسلام کالج کا جلسہ تقسیم اسناد و انعامات (کاٹو وکیشن) بروز
اتوار ۲۱ مئی ۱۹۶۶ء صبح نو بجے کالج ہال میں منعقد ہو رہا ہے۔ کالج سے
۱۵۰ طلبہ میں بی بی اے / بی بی ایس / ایم اے کی ڈگری حاصل کرنے والے طلباء
مجوزہ لباس کے ساتھ ۲۰ مئی کی شام تک ریہرسل کئے لئے ربوہ پہنچ جائیں
(ریہرسل خلیفۃ الاسلام کالج ربوہ)

خلف نے راشدین کے اتنی بے شک تعلق آپ ایک اصول خود ہی اس طرح بیان فرماتے ہیں۔

"اسلام نے انتخاب کوئی خاص طریقہ تعیین نہیں کی ہے۔ بلکہ ایک اصول بتایا ہے اور وہ اصول ہے کہ کوئی شخص اپنی مرضی اور خواہش سے اقتدار کا حویلا نہ ہو بلکہ عوام ان سس اس کو اپنی مرضی سے اقتدار سونپیں۔ قرآن نے یہ اصول بیان کر دیا ہے کہ مسلمانوں کو آپس کے مشورے سے کام چلانا چاہیے۔ حضور نے اپنی وفات کے وقت کوئی وصیت نہیں کی بلکہ مسلمانوں نے اپنی مرضی سے حضرت ابوبکر کو خلیفہ بنا اور ان کی صورت یہ تھی کہ حضرت عمر نے آگے بڑھ کر آپ کے ہاتھ پر بیعت کی اور عوام مسلمانوں نے اتفاق رائے سے ان کی خلافت کو تسلیم کیا۔ حضرت ابوبکر کی معاذ اللہ کوئی خواہش نہ تھی۔ اور انہوں نے اپنی پہلی تقریریں بھی اس بات کی وضاحت کر دی تھی۔ لیکن لوگ انہیں اس منصب کے لئے اہل ترین آدمی سمجھتے تھے۔"

دوسرے خلف کے انتخاب میں بھی اسی روح کو اپنا لیا گیا کہ زمانے میں بھی اگر کوئی ایسا طریقہ اختیار کیا جیسے جس میں اس اصول کی روح موجود ہو تو وہ جائز اور درست ہے۔ لیکن بعض حالتوں میں شکل تو جمہوری ہوتی ہے لیکن اس میں جمہوریت کی اصرار موجود نہیں ہوتی۔ اور ایک آدمی ووٹ اور تفسیر رائے دہی کے باوجود دباؤ دھونس اور لالچ سے عوام کی مرضی کے خلاف اقتدار پر قابض ہو جاتا ہے۔"

«ایشیا لاہور ۶ مئی ۱۹۷۶ء»

فرض کیجئے کہ جو اسلامی اصول موجود ہیں صاحب نے ان الفاظ میں بیان کیا ہے صحیح ہے۔ اگر کوئی شخص اقتدار کی خواہش نہیں کر سکتا۔ تو ایک پارٹی بنا کر اقتدار حاصل کرنے کی خواہش کو طرح پر جا توڑ سکتی ہے۔ یہی اسی اصول کے مطابق اسلام کے ہم پر سیاسی پارٹی بازی منع نہیں کر پاتی۔ ہم یہ نہیں کہتے کہ پاکستان میں کوئی سیاسی پارٹی بازی نہیں ہونی چاہیے۔ وہ اس لئے کہ اگر کوئی پارٹی ملک میں اپنے تصور کے مطابق صرف جمہوریت قائم کرنا چاہتی ہے تو وہ حق بجانب ہے۔ اس کو حق ہے کہ وہ اپنی جمہوریت قائم کرنے کے جدوجہد کرے۔ کیونکہ جمہوریت میں پارٹی بازی جائز ہے۔ اس کو حق ہے کہ وہ اقتدار پر قبضہ ہو کر اپنے تصور کے مطابق یہاں جمہوریت قائم کرے جمہوریت کا خمیر اس کو اجازت دیتا ہے۔ لیکن کوئی ایسی سیاسی پارٹی بنا جو جمہوریت کے ذریعہ یہاں اسلامی نظام قائم کرنے کی داعی ہو وہ خود ہی اپنی تردید ہے۔ کیونکہ اقتدار پر قبضہ ہونے کی خواہش جو جمہوریت کی جان ہے اسلامی اصول کی ضد ہے۔ جیسا کہ خود موجودی صاحب نے وضاحت کی ہے۔ یہ نتیجہ موجودہ کی صاحب کے بیان کردہ اصول سے نکلتا ہے۔ درجہ جہاں تک حقیقی اسلامی نظام کا تعلق ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ایسے نظام کا ہیہ صرف خدا کے لئے مقرر کردہ خلیفہ ہی ہو سکتا ہے۔ جس کا نظریہ انتخاب صرف خدا کے وسیعہ لوگ ہی رکھتے ہیں۔ جو اللہ کے لئے ہاتھ میں ہوتے ہیں۔ جن کے ذریعہ اللہ تعالیٰ خلیفہ کا انتخاب کرتا ہے نہ کہ عوام ان کی کیونکہ آیت اختلاف سے ہی واضح ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کا حق تھا کہ وہ اللہ الذین امتوا و عملوا الصالحات کے ساتھ ہے اور خلافت ایمان اور صالح اعمال کے لئے بطور اتمام کے بنتی ہے۔ اس سے ہمارا موجودہ صاحب کو مشورہ ہے کہ وہ جمہوریت کو خلافت اسلامی یعنی اسلامی نظام سے غلط ملط نہ کریں۔ ان کو اجازت ہے کہ وہ دونوں میں سے ایک چن لیں۔

اس میں میں پیر مدظل ہو یا تلمیذ مغل
یا سر امر نہ لہر جا یا صدیہ سیدانہ کر

بہ صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اجتہاد افضل
خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے
غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

روزنامہ "تفصیل" مورخہ ۱۲ مئی ۱۹۷۶ء

اسلامی نظام کس طرح قائم ہوتا ہے؟

ہم نے ایک گزشتہ شمارے میں لکھا ہے کہ اسلامی نظام اسلامی نظام ہے۔ اس کو کسی مغربی نظام کے ساتھ جو محض انسانی عقلیت کی پیداوار ہے غلط ملط کرنا سخت غلطی ہے۔ بات یہ ہے کہ اسلام ایک دین ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے نازل ہوا ہے۔ اگرچہ اس کے اصول صحیح آسانی عقل پر بھی پورے اثر سے ہیں لیکن ان کی بنیاد محض عقل پر نہیں لیکن وحی پر ہے۔ اور جب تک ان اصولوں کو وحی کی بنیاد پر استوار نہ کیا جائے۔ ان وقت تک ان پر صحیح عمل کرنا مشکل ہے۔

اسلام میں حکومت کا جو تصور ہے وہ خلافت راشدہ کی صورت میں عرضی وجود میں آتا ہے۔ اگر ہم خلافت راشدہ میں خلیفہ کے انتخاب کا جائزہ لیں۔ تو باہد است جو بات سامنے آتی ہے وہ یہ ہے کہ خلافت خواہ اور کچھ ہو تو جو کچھ یہ قطعاً جمہوریت نہیں۔ جمہوریت کے معنی چند لفظوں میں خود جمہوریت کے محدودوں نے یہ بیان کئے ہیں کہ

«ان فوں کے لئے انسانوں پر انسانوں کی حکومت»

انگریزی جمہوریت میں انسانوں پر انسانوں سے حکم اعلیٰ کا انتخاب کرتے ہیں انسان اس سے کہہ سکتے ہیں اس کا انتخاب کرتے ہیں۔ اور ان مجالس میں انسان ہی قانون سازی کرتے ہیں۔ دستور اور قانون بناتے ہیں اور اس کو بدل سکتے ہیں۔ اس نظام میں ہر ایک بات کثرت رائے سے منظور کی جاتی ہے۔ انسان ہی کثرت رائے سے حکم اعلیٰ کو منظور کر سکتے ہیں۔ اس لئے جو لوگ اسلامی جمہوریت وغیرہ کا تذکرہ کرتے ہیں۔ وہ جہالت قلعہ پائی ہوئے ہیں۔ اسلام میں قانون وہ ہے جو قرآن و سنت کی صورت میں پہلے ہی موجود ہے اس لئے قانون سازی کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ اور نہ اس کو کوئی بدل سکتا ہے۔ خلافت راشدہ کے انتخاب کو سمجھا جائے۔ تو بظاہر ہر ایک کے انتخاب کا بالکل برابر قبضہ ہے۔ ایک سے ایک نہیں ملتا۔ سیدنا حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہما کے خلیفہ ہونے سے ہوا حضرت عمر رضی اللہ عنہما کو خلیفہ ہونے سے ہوا اور حضرت عثمان رضی اللہ عنہما کو ایک کی نے انتخاب کی۔ جو خلیفہ دوم سے مقرر کر دی تھی۔ حضرت علیؑ کا انتخاب مختلف لوگوں کے بیعت کرنے سے ہوا۔ اور حضرت محمد بن عبدالعزیز کا انتخاب بطور وراثت کے قرار پایا۔

خلفائے راشدین کا مختلف طریقوں سے حکم اعلیٰ مقرر ہوا صاف ظاہر کرتا ہے کہ ایسے ہر زمانہ ترین انسانوں کا انتخاب دراصل خود اللہ تعالیٰ نے کیا تھا۔ ایسے انتخاب کو یہ نہیں چھوڑے کہ جمہوری انتخاب۔ قرار دینا بہت بڑی جسارت ہے۔ اس لئے جو لوگ اس سے کوا قیامت دینے کا کہتے ہیں اور اس بات کے مدعی ہیں کہ وہ پاکستان اور اسلامی نظام قائم کرنا چاہتے ہیں۔ لیکن جمہوری طریقوں سے وہ ایسا کرنا چاہتے ہیں وہ نہ تو اسلام کے مزاج کو سمجھتے ہیں اور نہ جمہوریت کو ہی جانتے ہیں۔

دو دن پارٹی کا یہ دعویٰ ہے کہ وہ پاکستان میں اسلامی نظام قائم کرنے کے لئے سامنے آئے ہیں۔ اور انما عرفین کے حصول کے لئے ساتھ ہی وہ ملک میں ایک جمہوریت کی داعی بھی ہیں۔ اور وہ ایسے گروہوں کے ساتھ اتحاد کر رہے ہیں۔ جو جمہوریت کو صرف مغربی انداز میں سمجھ سکتے ہیں۔ جتنا سچ آپ نے اپنے ایک حالیہ بیان میں فرمایا ہے

«یہ سچ حکومت کی نقل و حرکت کا بنیادی مقصد جمہوری طاقتوں کا اجراء اور انہیں مضبوط بنانا ہے۔ اور ان مخالفت جماعتوں کی موجودہ قرآن اور سنت کے اصولوں کے مطابق ہونی»
(روزنامہ امروز ۱۲ مئی ۱۹۷۶ء)
ابتداء و تدبیر کا اس سے واضح تر مثال نہیں ہوگی۔

مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اہمیت اور ضرورت

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کا ایک تازہ ارشاد

(مکرم عطاء المسیح صاحب ارشاد ایچ۔ اے۔ ۱۰۔ ۱۔ ۱۰۔ ۱۰)

سیدنا امامنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی آمد کا مقصد اس پیغام کی اشاعت کی تکمیل کرنا تھا جس کو آج سے چودہ سو سال پہلے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے دنیا کے سامنے پیش کیا۔ ہم لوگ بھی کہتے ہیں کہ سب باطل ادیان پر اسلام کو غالب کرنا آپ کا مقصد تھا۔ چنانچہ تاریخ گواہ ہے کہ آپ آخروں تک اس مقصد کی خاطر گوشاں رہے بلکہ حق تو یہ ہے کہ آپ نے زندگی کا ایک ایک لمحہ اس عظیم مقصد کی خاطر قربان کر دیا۔

غلبہ اسلام کا دل قریب تر لانے کے لئے خداوندی مشاوار سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جن ذرائع کو اختیار فرمایا ان میں سے ایک بہت اہم ذریعہ تالیف و تصنیف کا ہے۔ چنانچہ حضور علیہ السلام اپنی کتاب فتح اسلام میں فرماتے ہیں۔۔۔

”سو اس حکیم و قدیر نے اس عاجز کو اصلاح خلائق کے لئے بھیج کر ایسا ہی کیا اور دنیا کو حق پرستی کی طرف پھینکنے کے لئے کئی شاخوں پر امر تائید حق اور اٹھائے اسلام کو منقسم کر دیا۔ چنانچہ مجملد ان شاخوں کے ایک شاخ تالیف و تصنیف کا سلسلہ ہے جس کا اہتمام اس عاجز کے سپرد کیا گیا اور وہ معارف و ذرائع تکلف کے لئے جو انسان کی طاقت سے ہیں ان میں بلکہ صرف خدا تعالیٰ کی طاقت سے معلوم ہو سکتے ہیں اور ان فی تکلف سے نہیں بلکہ روح القدس کی تعلیم سے مشکلات حل کر دیئے گئے“ (فتح اسلام ص ۱۷)

اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تالیف و تصنیف کے اس سلسلہ کو انتہائی عروج تک پہنچایا۔ چنانچہ آپ کے قلم مبارک سے ۸۰ سے زائد کتب اردو اور عربی زبان میں مندرجہ مشہور و پر

آئیں۔ یہ کتابیں کیا ہیں؟ علوم و معارف کا ایک بحر جس کے انوار حکمت و دانش کے نامندہ موتیوں کا دلاؤ نیر جموعہ ہیں ان کتب کی حقیقت اور افادیت سے آگہی کچھ وہی لوگ حاصل کر سکتے ہیں جو خود ان کتب کا مطالعہ کریں۔ تب ان کو معلوم ہو گا کہ واقعی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قلم سے نکلی ہوئی یہ کتب جلا و ذہبی اور تیز کینے نفوس کے لئے بے مثال ہیں۔ حضور علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ۔۔۔

”اللہ تعالیٰ نے اس عاجز کا نام سلطان القلم رکھا اور میرے قلم کو ذوالفقاری فرمایا“ (تذکرہ)

اور فی الحقیقت آپ کی ہر کتاب بلکہ ہر تحریر اس بات کا روشن ثبوت ہے کہ واقعی آپ قلم کے بادشاہ تھے۔ آپ نے ساری عمر اس میدان میں قلم پر حکمرانی فرمائی اور ایسے شان دار طریق پر قلمی جہاد فرمایا کہ ایک طرف عیسائیت کی فکاک بوس عمارت پیوند زمین ہو گئی تو دوسری طرف آریہ، ہندو اور دیگر قوموں پر ان کے مذاہب کی حقیقت آشکار ہو گئی۔ اسلام کے دفاع اور غلبہ اسلام کی خاطر آپ کی خدمات اتنی گراں قدر ہیں کہ اشد ترین مخالفین بھی اس کی تعریف کے بغیر نہ رہ سکے۔ چنانچہ صادق الاخبار ریویو آری نے آپ کی وفات کے موقع پر لکھا کہ۔۔۔

”مرد صاحب نے اپنی پُر زور تقریروں اور شان دار تصانیف سے مخالفین اسلام کو ان کے بجز اعتراضات کے دندان کن جواب دے کر ہمیشہ کے لئے ساکت کر دیا ہے اور دکھایا ہے کہ حق حق ہی ہے اور واقعی مرزا صاحب نے حق حمایت اسلام کا کما حقہ

ادا کر کے خدمت دین اسلام میں کوئی ذبیقہ فرنگذاشت نہیں کیا“

اس کے علاوہ اور بھی متعدد حواجیات ہیں جن سے یہ بات روتو روشن کی طرح ثابت ہو جاتی ہے کہ سب سے فکری میدان میں آپ کا دلہا مانا ہے۔ خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی فرمایا ہے کہ اس پُر امن زمانہ میں جبکہ دشمن ہمارے خلاف ہتھیار نہیں تلواریں گے اور انہیں۔ یہ قلمی جہاد کا زمانہ ہے اور حقیقت میں آپ نے قلم کے ذریعہ اس سے زیادہ کام کر کے دکھایا ہے جتنا ایک تلوار سے تصور میں آ سکتا ہے۔ چنانچہ فرمایا ہے

”صف اعداؤ کو کیا ہے نہ محبت پامال سیف کا کام تو ہے ہی دکھایا ہے“

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب میں کیا کچھ بیان ہوا ہے اور کس شان سے بیان ہوا ہے؟ مختصر طور پر اس امر کو یوں سمجھا جا سکتا ہے کہ حضور کی کتب حقائق و معارف اور نکات حکمت و دانش کا ایک بحر ذخار ہیں۔ آپ نے اپنی کتب میں ہزاروں جدید کی صحیح تفسیر بیان فرمائی ہے اور اس زمانہ میں بھی تفسیر قابل تسمیوں سے یہ کہہ سکتے ہیں کہ تفسیر خدا سے علم پاکر لکھی اور خدا تعالیٰ سے زیادہ بہتر تفسیر تکمیل رکھنے والا اور کون ہو سکتا ہے۔ یہیں آپ کی بیان کردہ تفسیر بھی صحیح اور درست تفسیر ہے۔ پھر آپ نے سیدنا امامنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت پر اور آپ کی سیرت پر ایسے بیانات رقم فرمائے ہیں جن کی مثال اس دور میں مجال ہے جس قسم کا سچا اور بے مثال عشق حضرت مسیح پاک اٹھائے رسولِ عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ کیا ہے وہ نبی نوع انسان کے لئے قابل رشک ہے۔ آپ نے اپنے آقا اور مطہر کے ساتھ وہ محبت کی ہے جس کا تذکرہ پڑھ کر روح و جسد میں آجاتی ہے۔ یہ آپ نے اسلام کی

صداقت میں دلائل کا انبار لگا دیا ہے مخالفین اسلام کے اعتراضات کے دندان کن اور مسکت جوابات اپنی کتب میں درج فرمائے اسی طرح آپ نے بڑے مضبوط دلائل سے اسلام کی سب ادیان باطل پر برتری کو بیان فرمایا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ ادیان باطل کے غلط عقائد کی مضبوط دلائل سے تردید بھی فرمائی ہے۔ مزید برآں حضرت مسیح پاک علیہ السلام نے اپنی کتب میں بے شمار علمی استغاثات فرمائے ہیں اور دورِ حاضر کے متعدد پریشان کن مسائل کا صحیح اسلامی حل پیش فرمایا ہے۔ پھر آپ نے اپنی کتب میں اپنے دعوے اور صداقت کے دلائل کو وضاحت سے بیان فرمایا ہے۔ اپنے الہامات کا خداوندی اثبات کثرت کا اور اپنے نشانات کا تفصیلی تذکرہ فرمایا ہے۔ الغرض آپ نے اپنی کتب کو علمی اور روحانی جواہر پاروں سے بھر دیا ہے اور نشانگان ہدایت کی پیاس کو اس آسمانی پانی کے ساتھ بجھایا ہے اور پھر یساری تحریکات اس قدر رواں اور سلیس ہیں کہ پڑھنے والا ایران و ششدر رہ جاتا ہے۔ یوں معلوم ہوتا ہے کہ حقائق و معارف کا ایک تیز دھاوا ہے جو بڑی تیزی سے بہتا جا رہا ہے۔ آپ کی تحریر کی یہ خوبی اس قدر نمایاں تھی کہ آپ کی وفات پر کزن گوت کے ایڈیٹر مرزا حیرت دہلوی کو بھی یہ تسلیم کرنا پڑا کہ۔۔۔

”اگرچہ مرحوم پنجابی تھا مگر اس کے قلم میں اس قدر قوت تھی کہ سارے پنجاب بلکہ بلندی ہند میں بھی اس قوت کا کوئی لکھنے والا نہیں۔ اس کا پُر زور اثر کبیر اپنی شان میں فرمایا ہے۔ اور وہ اسی کی بعض عبارتیں پڑھنے سے وہ کئی سہولتیں طاری ہو جاتی ہیں اور ایسا لگتا ہے جیسے وہ تالیف خود ان کے قلم سے نہ تھیں بلکہ خدا کے اس برگزیدہ نبی کے قلم سے تھیں۔ جس کو خدا نے سلطانِ انعم قرار دیا اور خاص تائید و نصرت سے“ (مرفراز فرمایا چنانچہ آپ خود فرماتے ہیں۔۔۔)

”صن فضلہ اتی کتبتہ معارفاً ادخلت بحر العلم فی المکیزان کہ میں نے خدا تعالیٰ کے فضل سے ہی یہ سب معارف لکھے ہیں اور گویا میں نے علم کے سمندر کو کوزے میں بند کر دیا ہے۔“ (نور المحدثہ صفحہ ثانی)

مطالعہ کتب کا تاکیدری ارشاد

اگر کسی احمدی پڑھنے والے کو کتب کی بہ

تاریخ کے منتشر اوراق

دمشق — بیت المقدس — خلیل — بیت لحم

(مکرم مولوی غلام باری صا حبیبی مقیم بکروت)

۱۸ مارچ کو پورٹو میں عبدالغنی کی وجہ سے تعطیل تھی میں نے شام اور اردن کے لئے رخت سفر باندھا۔ لبنان میں شام کا سفر تھا نہیں ہے اس لئے شام کی سرحد پر ہی ویرا مل جاتا ہے۔ بیروت سے بڑی کثرت سے روزانہ موٹریں دمشق اور اردن کے دار الحکومت عمان کو جاتی ہیں۔ دمشق اور بیروت کا درمیانی فاصلہ ایک سو پندرہ کلو میٹر ہے اور گریہ عام حالات میں ۵ گھنٹے یا ۶ گھنٹے کی مسافت ہے۔ برابری کے موٹریں گھنٹہ میں ۴۰ کی رفتار پر چلتی ہیں۔ یہاں موٹروں میں زائر سواریاں بٹھانے کا رواج نہیں۔ آٹھ بجے ہماری موٹر دمشق کی جانب روانہ تھی۔ ساڑھے آٹھ بجے موٹر ایسی جگہ پہنچ چکی تھی جہاں سڑک پر برف پکھل چکی تھی۔ اور تھوڑا آگے بڑھے تو سڑک کے دو ٹول جانید پہاڑ برف سے سفید تھے۔ یہ علاقہ "مشترہ" کہلاتا ہے اور دمشق سے پچیس میل کے فاصلے پر ہے۔ پندرہ منٹ تک ہم برفانی ماحول سے گزرتے رہے۔ پہاڑوں پر برف ایک سیدھا چادر یوں دکھائی دیتی تھی جیسے قدرت نے انہیں بھی چادر حرام اوڑھادی ہو۔ جو بکر جیسے منٹ پر ہمارے سلسلے لا رہا تھا جس پر لکھا تھا "السوریۃ ترخبت بکم" شام آپ کو خوش آمدید کہتا ہے اور نیچے انگریزی میں یہی مفہوم تحریر تھا۔ پانچ منٹ بعد ہم کسم کی چوٹی پر تھے جس پر شاہی جھنڈا لہرا رہا تھا۔ شاہی جھنڈا تین رنگ دار بیٹوں پر مشتمل ہے۔ نیچے سیاہ اوپر سرخ درمیان میں سفید جس میں قطار تین سفید ستارے۔

لبنان کی سرحد سے جب ہم نکلے اور شام کے علاقہ میں داخل ہوئے تو لبنان کے حسن و جمال اور لوگوں کے تمدنی ذوق کا پتہ چلنے لگا۔ لبنان سے ہر سال تریبا پانچ ہزار افراد غیر ملکیوں میں ہجرت کر جاتے ہیں۔ وہ پھر اپنے ساتھ روپیہ، وہاں کا تمدن اور رہائش کا اعلیٰ سلیقہ لاتے ہیں۔ شام میں داخل ہوئے تو عورتوں کا لباس مختلف تھا۔ لبنان میں عورتوں کا لباس گھٹنے سے اوپر تک کی قسم اور گالے میں موٹیرٹ۔ یہاں لڑکیاں اور لڑکیاں بھی اور مسریہ اوڑھنی بھی تھی۔ یہ وہاں کا لباس تھا۔ یہاں لڑکوں کو بھی دیکھنے آیا جس کی وضوح ذرا مختلف ہوتی ہے ہمارے برقع سے۔ راستہ

میں دمشق سے قبل بیروت کا ایک کارخانہ بھی دیکھا۔ گیارہ بجے کے قریب دمشق کے بازاروں میں ہمارے گریسے تھے۔ بازاروں میں خوب بھڑکتی۔ دمشق کی آبادی دس لاکھ کے قریب ہے۔ ہاں یہ وہی دمشق ہے جس نے تاریخ کے کئی زمانے دیکھے۔ جہاں "نور الدین" کی مضبوط سلطنت قائم تھی اور عالم اسلام کا یہ مرجع تھا۔ وہ سلطنت جس کے متعلق تمام مورخین نے تسلیم کیا ہے کہ عربی اس کے زمانہ میں جو بھی علمی، ثقافتی ترقی ہوئی ہے اس کی بنیاد اس سلطنت کے زمانہ میں پڑی۔ ابھی تک جو امیر کے زمانہ کے شہر کے بعض دروازے قائم ہیں اور ولید بن عبدالملک کے زمانہ کی تعمیر کردہ عظیم مسجد اموی۔

ملک مسلم میرا محسن صاحب کے ہاں پہنچا جن کی محبت میں تھے دن گزارے کبھی نہ بھول سکوں گا۔ عذرا اسل احمریت کا شہداء۔ اسکو کچھ دلا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خادم کے موعود کا عاشق صادق۔ کھانے سے خارج ہو کر پچھلے پیر، رجبی مقامات کی تلاش میں نکلا۔ میرے راہبر ایک عرب تھے۔ مجھے سب سے پہلے ایک قبر پر لے گئے۔

شہدائے بنی عدنان

بنایا جاتا ہے کہ اس قبر کے نیچے بنی عدنان کے ان شہداء کے سر مدفون ہیں جو کہ بلا میں شہید ہوئے تھے۔ دروازے پر تالا پڑا ہوا تھا۔ یہاں دعا کرنے کے بعد ہم حضرت علی کم اللہ وجہہ کی دو صاحبزادیوں سیدہ زینب الصغریٰ (م کلثوم) اور سیدہ سکینہ کے مزار پر گئے۔ مزار کے باہر یہ آیات لکھی تھیں۔

قل لا اسئدکم علیہ اجوا
الا اللہ وہو فی العزب

شہید امیر کا اس آیت سے استدلال یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زبان مبارک سے اللہ تعالیٰ یہ فرماتا ہے کہ میں اس خدمت کے نتیجہ میں صرف یہ چاہتا ہوں کہ میرے افراد سے محبت کرو۔ اور اس کے معنی یہ بھی گئے جاتے ہیں کہ نبی تمہارا روحانی باپ ہے اس لئے متعلق ہر قربت سے بڑھ کر ہو چاہیے۔ وہ خودی رشتہ سے بھی افضل ہے اور اس کی

سید قرآن رسول مکتلم ہے۔

لا یؤمن احدکم حتی

اکون احب الیہ من والدہ

وولدہ والناس اجعبین۔

کہ تم میں سے کوئی حقیقی مومن نہیں ہو سکتا

جب تک مجھ سے۔ اپنے ماں باپ۔ اولاد اور

تمام دنیا سے زیادہ محبت نہ کرے اور ظاہر سے

کہ جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت کا

یہ عالم ہوگا تو آپ کی ہر محبت چیز سے ہیں

محبت ہوگی جو ظاہر کی طرف آپ کے اترے۔

یہاں دعا سے فارغ ہو کر حضرت حسین علیہ السلام

کی صاحبزادی فاطمہ اور جعفر صادق کے مزار

پر دعا کر کے حضرت بلال کے مزار پر حاضر ہوئے۔

سیدنا بلال رضی

رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کا وہ

عشقی نژاد خادم جو عشق و وفا کا تاریخ میں

ہمیشہ زندہ رہے گا۔ وہ بلال جسے دیکھ کر

عالم اسلام کے آقا امیر المؤمنین عمر بن خطاب

کھڑے ہو جاتے کہ جاء سیدنا بلال۔

جاد سیدنا بلال۔ ہمارا آقا بلال امیر

ہمارا آقا بلال آگیا جسے رسول پاک نے فرمایا

تھا بلال تم میں کیا بھی ہے کہ معراج کی رات یہاں

گیا ہوں تمہارے پاؤں کی پیاب وہاں سنائی

وی۔ اور بلال نے عرض کی یا رسول اللہ کوئی

نیکی نہیں سوائے اس کے کہ ہر وقت با وضو

رہتا ہوں اور جب تیرا وضو کرتا ہوں دو

رکعت نماز پڑھتا ہوں۔ ہاں ان دنوں اس

بلال کے مزار پر معاصرین کا موقع ملا تھا جس کے

متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فدائے الہی و الہی

نے فرمایا تم بلال کے نعت تلفظ پر بیٹھے ہو بلال

ش (رضین) کی بجائے (رضین) اس کہتے تھے۔

ش کا تلفظ صحیح نہ آ سکتے تھے، خدا کی قسم

عرش کا خدا بھی اس کے اسٹارڈ پڑ سکتا ہے۔

جو بلال مگر میں دشمن ہاں تمہیں عشق بیٹا اور جب

اسے کفار پیٹتے کہ کو خدا ایک ایسا نہیں تو ان کے

موتے موٹے اور کالے کالے ہونٹوں سے

احد۔ احد۔ یعنی ایک ہے "ایک ہے"

کی آواز بلند ہوتی۔ اللہم صل علی محمد

وعلی آل محمد وبارک وسلم اللہ

حیدر مجید۔

آج اس بلال کے مزار پر کھڑا تھا جو

نفس مگر کے وقت اپنے آقا کے ہر کاب تھا۔

اور جب حضور نے صافی کا اعلان فرمایا کہ

جو اپنے گھر کے دروازے بند کر کے بیٹھے وہ

بھی امن ہیں۔ جو خانہ کعبہ کے سایہ میں پناہ لے

وہ بھی امن ہیں۔ اور اس بلال کو بیٹھا کرتے

تھے اسے فرمایا بلال حجوت پر تم جھنڈا نصب

کردو۔ اور فرمایا جو بلال کے ہنڈے کے

نیچے آجائے گا وہ بھی امن ہیں جو گھر عزت

بلال کے مزار پر دعا کی۔ بلال کے لئے۔ بلال

کے آقا کے لئے۔ اس روحانی نوریت خانہ کے لئے

جس کی آواز اب سوائے احمیوں کے کوئی بلند

نہیں کرتا۔

مسجد اموی اور قریب کی علیہ السلام

یہاں سے ہٹ کر بنو امیہ کی اس عظیم مسجد میں

گئے جو تیرہ سو سال سے خدا تعالیٰ کی عظمت

اور بنو امیہ کی سلطنت کی وسعت پر دلالت کر رہی

ہے اس مسجد کو ولید بن عبدالملک نے ۸۶ھ

میں بنوایا تھا یعنی تھک تیرہ سو سال قبل مرد زمانہ

سے مسجد کا رقبہ کم ہونا گیا اور اب اس کے بعض

حصوں میں رہائش کے لئے مکانات بن چکے ہیں۔

لیکن اس کی عمارت کی پختگی، وسعت و نقش و نگار

ہر سیاح کو یہاں لکھنے لاتی ہے مسجد کے اندر

بچی علیہ السلام (شہید) کا مزار بھی ہے جس پر

سبز گنبد بنا ہوا ہے۔ یہاں یہ آیات لکھی ہوئی

تھیں۔

یٰٰیحبیبی اخذ المکتبہ بفضوۃ

یاد کرتی انا نبشرک بخلاد

اسمہ یحییٰ۔

بچی علیہ السلام کی قبر پر دعا کی اور پھر مسجد کے

ساتھ وہ جگہ بھی جس کے متعلق بتایا جاتا ہے

کہ اہل بیت کو لاتوا کربلا کے بعد جو کس کیا گیا

تھا اور جہاں حسین علیہ السلام کا مزار مبارک

رکھا گیا تھا۔

(باقی)

اعلان نکاح

مکرم چوہدری احمد رضا صاحب ابن مکرم چوہدری بہاول خان صاحب کن نلسیاں ضلع شیخوپورہ کا نکاح مکرم سردار احمد رضا صاحب خاتون حیدر دارالنصر ریلوے کا صاحبزادی مبارک بیگم صاحبہ کے ہمراہ جو جن مبلغ دو ہزار روپیہ سے حق ہنر پر مؤخر ہے مئی ۱۹۶۷ء کو مسجد مبارک ریلوے میں محترم مولانا ابوالخلاء صاحب نے پڑھا احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانین کے لئے دینی اور دنیوی لحاظ سے بابرکت بنائے۔ آمین۔

خاکسار نور الدین بخشوئیس۔ ریلوے

روزنامہ افضل کا نعت نامہ

مؤخرہ ۳۲ مئی کو روزنامہ افضل کا خانہ نعت نعت ہو رہا ہے جو سیکرٹری کے متعلق اخباریت، ہم مضامین پر مشتمل ہو کر شہر اخبارات جلد سے جلد اپنے مضامین ارسال فرمائیں۔ اس امر پر مشورہ ہے کہ بھی فوراً اشتہار ارسال فرمادیں۔

رمیض افضل

جامعہ نصرت لبوہ کی طالبات قدیم کے لئے ایک ضروری تحریک

جامعہ نصرت کی مجلس طالبات قدیم کا سالانہ اجلاس ۲۶ اپریل ۵ بجے شام منعقد ہوا۔ کرسی صدارت پر محترمہ سیدہ امیرہ صاحبہ رون افروز تھیں۔ تلاوت نظر۔ رپورٹ اور انتخابات کے بعد محترمہ صدر صاحبہ نے اپنی تقریر میں پیشین گوئی کے علاوہ ایک نہایت ہی مبارک تحریک فرمائی۔ آپ نے فرمایا کہ جامعہ نصرت میں ایک چھوٹی سی مسجد کی ضرورت محسوس ہے۔ لہذا انہوں نے طالبات قدیم اس سعادت سے سرفراز ہوں۔ اگر جامعہ نصرت کی تمام طالبات قدیم یہ عزم کریں کہ مسجد کے لئے ایک مستقل رقم جمع کریں گی تو کوئی وجہ نہیں کہ اللہ تعالیٰ اس نیک مقصد کو نورا نہ کر دے۔

آپ نے اس تحریک کی ابتدا کرتے ہوئے مبلغ یک سو روپیہ کی رقم بطور قسط اول عنایت فرمائی۔ آپ کی تقلید میں حاضرین میں سے متعدد طالبات نے فوری طور پر اپنے وعدہ جات پیش کئے۔

اس تحریک کے بعد صدر انجمن احمدیہ سے باقاعدہ منظوری لینے کا مسئلہ درپیش تھا لہذا ہماری درخواستوں پر بذریعہ ریزولوشن نمبر ۲۹ مورخہ ۲۹/۱۲/۲۹ باقاعدہ منظوری دے دی گئی۔ اس میں ایک شرط یہ رکھی گئی ہے کہ چندہ ایک سال کے اندر اندر جمع ہو جائے۔ لہذا اب ضرورت اس امر کی ہے کہ تمام طالبات پوری کوشش کریں ورنہ رقم کا ایک سال کے اندر جمع ہونا مشکل ہے۔ تمام طالبات جامعہ نصرت سے توقع ہے کہ وہ اپنی درس گاہ کا اسٹیبلشمنٹ دیتے ہوئے چندہ فراہم کرنے کی سعادت حاصل کریں گی۔

محترمہ بلکہ عطیہ الرحمٰن صاحبہ نے لندن سے مبلغ ایک ہزار روپیہ کی رقم فراہم کی ہے جو اسی ہے۔ یہ مثال تمام طالبات کے لئے قابل تقلید ہے۔

اس سلسلے میں امانت تحریک جمعہ میں "جامعہ نصرت مسجد فنڈ" کے نام سے ایک اکاؤنٹ کھلا دیا گیا ہے جس میں وصول شدہ رقم جمع کر وادی گئی ہے۔

اب تک نقدی کی صورت میں (۱۳۵۰ روپیہ کی رقم وصول ہو چکی ہے۔ وعدہ جات ۱۰۰۰ روپیہ (ایک ہزار) کے ہیں۔

تمام طالبات قریب سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے وعدہ جات کی فہرست یا نقد وصول شدہ رقم مس محمودہ قرینہ سیکرٹری مال مجلس طالبات قدیم کے نام بھیجیں۔ رقم کی وصولی پر انجمن کی بلع شدہ رسید بھیجوائی جائے گی۔

بشیرا بشیر
معمد عمومی مجلس طالبات قدیم جامعہ نصرت

چندہ تحریریں بچپن اور بچپن کے چار فوائد

اول۔ اس لئے کہ "بچپن میں جتنی جلدی کی جائے اتنا ہی ثواب زیادہ ہوتا ہے۔"

(ارشاد ان حضرات صلح موعودہ)

۲۹۔ ۲۹ رمضان المبارک کی تقریب اور قارئین افضل کی دعاؤں سے حصہ لےنا ہے۔

۳۰۔ مہینہ گرام ہو وقت اخراجات کی رقم حاصل کر کے باحسن طریق تبلیغ اسلام کا کام کر سکتے ہیں۔

۳۱۔ چار ماہ ۱۔ یاد ہونے اور انسپکٹروں کے سفر خرچ میں بچت واقع ہو کر سلسلہ کو فائدہ پہنچاتا ہے۔

۳۲۔ سیدے ان فوائد کے پیش نظر آپ آج ہی بلکہ ابھی اپنے وعدے کو نقد ادا کرنے کا انتظام فرمائیں گے۔

(قائم مقام وکیل اہمال تحریک جدید)

گزشتہ امتحانات میں امتیاز حاصل کرنے والے اطفال

اطفال الاحمدیہ کے گزشتہ سال کے امتحانات میں مندرجہ ذیل اطفال اعلیٰ پوزیشن حاصل کر کے امتحان کے متن قرار پائے ہیں۔ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی انہیں بار بار کرے۔

- ۱۔ ممتاز اطفال
- ۹۴ اول۔ قمر الدین ابن مرزا غلام رسول صاحب احمد گڑھ ضلع جیننگ
 - ۹۶ دوم۔ منصور احمد ابن غلام حسین صاحب سید آباد سندھ
 - ۹۳ سوم۔ نصیر احمد ابن بشیر احمد صاحب گورایا منیوورہ ناہروہ
- ۲۔ ہلال اطفال
- ۱۰۰ اول۔ طاہر نسیم ابن میں عبدالرشید صاحب پشاور
 - ۱۰۰ دوم۔ سلطان سلیم خان ابن ڈاکٹر حسین امین خان صاحب حیدرآباد
 - ۹۵ سوم۔ محمد اسد اللہ ابن کرم اللہ صاحب ایک ۳۲۴ ضلع بہاولنگر
 - ۹۳ سوم۔ نعیم اللہ شیخ ابن نعیم اللہ صاحب سید آباد
- ۳۔ شعور اطفال
- ۹۸ اول۔ یحییٰ احمد نسیم ابن ملک فضل سیو صاحب دارالرحمت غازی ربوہ
 - ۹۳ دوم۔ مبشر احمد خالد ابن فضل دین صاحب
 - ۹۲ سوم۔ عبدالکرم خالد ابن محمد امین صاحب
- ۴۔ سید اطفال
- ۹۹ اول۔ غلام فرید کھریٹر
 - ۹۴ دوم۔ عرفان احمد ابن چوہدری مسعود احمد صاحب ڈیوی دارالصدر شرقی ربوہ
 - ۹۵ سوم۔ محمد انور کھریٹر
- ۵۔ اہل اطفال
- ان میں انیسویں بے کہ نتائج کے اعلان میں تاخیر ہونے کے باعث ان اطفال کو گزشتہ مرکزی ماہ اجتماع کے موقع پر اوقات نہیں دیتے جاسکے۔ اب ان اطفال کو جمعہ ۲۶ اپریل کے اجتماع پر اپنے اوقات حاصل کر سکیں گے۔ نیز اس سال جو امتحانات ۲۶ مئی کو منعقد ہوں گے۔ ان میں اول دوم سوم آئے والے اطفال بھی اسی اجتماع کے موقع پر اپنا انعام حاصل کریں گے۔ یہ اطفال کو شش کریں کہ وہی ان سال انعام حاصل کرنے والے ہوں۔
- میکرٹی تعلیم و تربیت مجلس اطفال الاحمدیہ ہرگز نہ

مخلوط تعلیم ہرگز جائز نہیں

احباب کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ مجلس شادرت کے فیصلہ کی رو سے ایسے احباب جو اپنے مخصوص حالات کی وجہ سے اپنی لڑکیوں کو اعلیٰ تعلیم دلانے پر مجبور ہوں۔ انہیں صرف ایسے تعلیمی اداروں میں بھیجیں۔ جہاں پر دے کاتھلی پیشہ تعلیم ہو۔ مخلوط ادارے جہاں لڑکے اور لڑکیاں اپنے تعلیم پاتے ہیں۔ احمدی طالبات کے لئے ہرگز مناسب نہیں۔ اور احمدی طالبات کے لئے ہرگز جائز نہیں کہ وہ ایسے اداروں میں داخل ہوں۔ (ناظر تعلیم)

اپریٹس برائے ایوی ایشن ورکشاپ حکمران کے اطلاع آڈیٹل ایپریٹس برائے ایوی ایشن ۶ ماسیوں کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔ تعلیمی قابلیت۔ انٹریٹریٹ درجہ فرسٹ کلاس ہو۔ پانچ گونہ پانچ ہجرت ٹریننگ سال ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰، ۱۱۴۱، ۱۱۴۲، ۱۱۴۳، ۱۱۴۴، ۱۱۴۵، ۱۱۴۶، ۱۱۴۷، ۱۱۴۸، ۱۱۴۹، ۱۱۵۰، ۱۱۵۱، ۱۱۵۲، ۱۱۵۳، ۱۱۵۴، ۱۱۵۵، ۱۱۵۶، ۱۱۵۷، ۱۱۵۸، ۱۱۵۹، ۱۱۶۰، ۱۱۶۱، ۱۱۶۲، ۱۱۶۳، ۱۱۶۴، ۱۱۶۵، ۱۱۶۶، ۱۱۶۷، ۱۱۶۸، ۱۱۶۹، ۱۱۷۰، ۱۱۷۱، ۱۱۷۲، ۱۱۷۳، ۱۱۷۴، ۱۱۷۵، ۱۱۷۶، ۱۱۷۷، ۱۱۷۸، ۱

فضل عمر فاؤنڈیشن کا سال اول سہ ماہیوں کا ختم ہوگا

دوستوں کو جلد سے جلد اس عرصہ میں اپنے وعدوں کا اہم ضرور ادا کر دینا چاہیے

(مکرم شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری جنرل فضل عمر فاؤنڈیشن)

فضل عمر فاؤنڈیشن کے سال اول کے اختتام کی تاریخ ۳۰ جون ۱۹۶۷ء کو ختم ہو گئی ہے۔ اس سال کے اختتام کی تاریخ ۳۰ جون ۱۹۶۷ء تک بڑھادی ہے اس سے دوستوں کو ایک تو یہ فائدہ ہوگا کہ جو دوست اپنے وعدوں کا تیسرا حصہ باوجود کوشش کے ۳۰ جون ۱۹۶۷ء تک ادا نہیں کر سکے انہیں مزید دو ماہ کی مہلت حاصل ہوگی ہے دوسرے جو دوست انکم ٹیکس ادا کرتے ہیں وہ ۳۰ جون تک جو رستم فاؤنڈیشن کے عطیہ میں داخل ہو سکیں گے وہ رستم انکم ٹیکس سے مستثنیٰ ہوگی اور اس طرح ٹیکس کی انہیں رعایت مل جائے گی۔ ایسے جو دوست اپنے وعدہ کے ایک تہائی کے علاوہ زیادہ رستم بھی ۳۰ جون تک ادا کر سکیں ان کے لئے اس رعایت سے جلد فائدہ اٹھانے کا موقع ہوگا کیونکہ ۳۰ جون کو ہر کار کی سال بھی ختم ہوگا۔ وعدہ عات کی مجموعی رستم ۲۴ لاکھ سے زیادہ ہو چکی ہے۔ اس لحاظ سے وصولی میں تین لاکھ کے قریب کمی ہے جن دوستوں نے اب تک اپنے وعدہ کا ایک تہائی ادا نہیں کیا وہ توجہ فرمائیں تاکہ مجموعی وصولی کل وعدہ کے ایک تہائی تک پہنچ جائے۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

ضروری اعلان برائے واقفین زندگی طلباء

تمام ایسے واقفین زندگی جو میٹرک، ایف اے یا ایم اے کے امتحانات اس سال کے لئے ہیں وہ یہ امتحانات پاس کر چکے ہیں اور ان کا اچھانک اتحباب نہیں ہوا فوری طور پر اپنے موجودہ پتے سے دکالت دیوان کو اطلاع دیجئے۔

دکالت دیوان تحریک جدید ریو

الفرقان کے تریڈنگ ان کے لئے ضروری اطلاع

مانہمہ الفرقتان کا سٹی اور جون کا شمارہ خلافت نمبر ہوگا۔ یہ نمبر اتھ ۲۲ ہر سٹی کو پوسٹ ہو جائے گا۔ اس وجہ سے سٹی کا رسلا علمبرہت ہے نہ ہوگا احباب مطلع رہیں۔

پتہ: ریسٹ ہاؤس الفرقتان (ریو)

ایک مخلص اور ہونہار احمدی نوجوان کی اچھانک وفات

میرے بھائی عزیز م ا کرام اللہ ظہیر ابن چودھری ظفر اللہ خان صاحب طالب علم کنگ ایڈوٹ میڈیکل کالج لاہور مورخہ ۹ مئی ۱۹۶۷ء کو پوتہ پانچ نیچے شام کالج کے تیراکی کے طالب میں نہایت موٹے دائمی اچھانک کو لیک لکھتے ہوئے ۲۰ سال اپنے مالک حقیقی سے چلے آتا تھا وانا الیراحیون و عزیز مرحوم حضرت پوہری صادق علی صاحب مرحوم کے پوتے اور چھوٹی بھینچہ صاحب مرحوم ریٹائرڈ ایس پی کے نواسے تھے۔ نہایت شکر المراجہ صالح ہونہار اور موٹھے تھے۔ تعلیم میں ہمیشہ اعلیٰ پوزیشن حاصل کی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث، امیرہ اللہ فیصلی نے مورخہ ۱۰ پوتہ ۱۰ بجے فجر خانہ پڑھائی۔ بعد ازاں مغربہ بہشتی میں تدفین عمل میں آئی۔ تدفین مکمل ہونے پر ملامنا البر اعطاء صاحب نے دعا لائی۔

احباب گرام ایزکان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند کرے اور اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور پس ماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔
(نور احمد بدلی نالیزئی ایریا رقیہ)

دریغے انک انارنے کی کوششوں کا آغاز آئندہ سال کے اوائل میں کیا جائے گا۔

ہے۔ اس سلسلہ میں تیزی سے اقدامات کئے جا رہے ہیں اور ریٹے کیا گیا ہے کہ امریکی ماہرین بھارت کے ذمہ بجٹ کا جائزہ لیں اور یہ سفارش کریں کہ پاکستان کے حملہ کا مقابلہ کرنے کے لئے بھارت کا موجودہ بجٹ کافی ہے یا نہیں۔ اور اسے کتنی ذمہ امداد کی ضرورت ہے اس بات کا اکتفا نہ کرنا وہی ہے جو ہم دیکھتے ہیں۔

• لاہور (ایم۔) امریکی شہر غلابازی کے سربراہ جیمز سی نے دستخطوں سے اعلان کیا ہے کہ امریکی یقینی طور پر چاند میں انسان بوزار جہاز انارنے میں کامیاب ہو جائے گا۔ اور اس سلسلہ میں چاند میں طوائف جہاز کے

دو تین ملکوں کے ساتھ عساکر کو مل کر سہ ماہیوں میں بہترین بنیادیں رکھتا ہے انہوں نے کہا کہ خودکس بھی جانتا ہے کہ اس معاہدہ پر عملی طور پر انہوں نے یہ دعویٰ بھی کیا کہ بھارت اور پاکستان میں اسٹریٹجی جو دو سو سو ہے اس میں ردسی بالکل دلچسپی نہیں لے رہا ہے۔

• عورتوں اور عورتوں۔ صدر محمد ایوب خان نے عوام سے کہا ہے کہ وہ مخالف جماعتوں کے آگے نکلتی پیکرام سے ہوشیار رہیں جس کا مقصد ملک میں انتشار پھیلانا ہے مرغان میں مسلم لیگی کارکنوں سے خطاب کرتے ہوئے صدر نے کہا کہ کوئی مخالف پارٹی پاکستان کو مضبوط اور خوش حال بنانا نہیں چاہتا۔

صدر نے کہا کہ مخالف پارٹیاں عوام کو گمراہ کرنے کی کوشش کر رہی ہیں۔ اور مسلم لیگی کارکنوں کو چاہیے کہ وہ ان کے خطرناک عزائم کو ناکام بنادیں۔ صدر نے اس یقین کا اظہار کیا کہ عوام مخالف جماعتوں اور ان کے لیڈروں سے بڑی اچھی طرح واقف ہیں۔ اور انہیں اب سستے مفروضوں اور جھوٹے وعدوں سے بھرتی نہیں بنایا جا سکتا۔

• راولپنڈی (ایم۔) امریکی بھارتی حکومت کو بھاری مقدار میں ذمہ ادا دینے کا سنبھال کر ہے اور یہ حکومت اختیار کیا ہے کہ بھارت پر پاکستان کے حملہ کا خطرہ موجود

عورتوں اور عورتوں۔ صدر محمد ایوب خان نے کہا ہے کہ بھارت کی تمام نیاریاں پاکستان کے خلاف ہیں وہ ریشہ پیمانہ پر اسلحہ حاصل کرنے کے لئے نام نہاد بھیجنے خطرے کا ڈھنڈورا پیٹ رہا ہے اس طرح دنیا کے کچھ ممالک کو تو دھوکا دینے میں کامیاب ہو سکتا ہے لیکن پاکستان بھارت کے عارضہ عزائم سے پوری طرح باخبر ہے۔

صدر نے کہا کہ بھارت کی جنگ نیاریاں پاکستان کے لئے بڑی بدست خطہ ہیں۔ لیکن پاکستان بھارت سے ہرگز خوف زدہ نہیں۔ ہم اپنا دفاع کرتا خود چاہتے ہیں۔ ہم بھارت کی جنگ نیاریاں کو نظر انداز نہیں کر سکتے۔ صدر نے کہا کہ بھارت کا جنگی بجٹ آج بیکارہ ادب روپے سالانہ سے بھی زیادہ بڑھ چکا ہے یہ صورت حال بھاری اسلامی اور آزادانہ کے لئے شدید خطرہ ہے ان حالات میں ہم پاکستان کو سرحدت چوکس اور مستعد رہنا ہوگا۔

• سنگاپور (ایم۔) بھارت کے وزیر خارجہ سہرچھا گل نے اعلان کیا ہے کہ ان کا ملک پاکستان سے تمام فتنہ زور مائل برعبر مشروط بات سمیت کرنے کو تیار ہے انہوں نے کہا کہ پاکستان لینڈ کرے تو فکارات وزارت اسٹیٹ پر ہو سکتے ہیں۔ ورنہ ہم انہوں کی اسٹیٹ پر بات سمیت منظور کر دیں گے۔

بھارتی وزیر خارجہ نے کہا کہ اعلان تا شفق